

Skolebestyrelsesmøde

Tidspunkt: 29.november 2018 kl. 17-19 - husk der er sandwich fra kl. 16.45

Mødeleder: Lone Foged

Referent: Sine Erlandsen

Sted: Personalerummet

Dagsorden

Tid	Dagsordenpunkt	Fremstilling	Referat
17.00-17.20	<ul style="list-style-type: none">• Nyt fra skolen• indkøb af møbler• status på indskrivning af kommende elever + info møde• opfølgning omk. budgetforlig (Odense Kommune) og udmøntning af dette	Orientering og spørgsmål PW	<p>Der er indkøbt nye møbler til eleverne på mellemtrinnet og i overbygningen.</p> <p>Der er pt indskrevet elever nok til at oprette 3 klasser.</p> <p>På skolens fødselsdag opføres i år Skatteøen. Billetterne bliver sat til salg d. 30. november.</p> <p>Der orienteres om elevsager.</p> <p>Indkøb af rengøring drøftes. Der spørges ind til, hvorvidt det er et éngangskøb, hvilket ledelsen håber.</p>

17.20-17.45	<ul style="list-style-type: none"> • gennemgang af skolens budget • forventet resultat for dette år 	JH	JH gennemgår skolens budget. Kommunens skatteprovenu og skolens præmiepenge drøftes.
17.45-18.00	<ul style="list-style-type: none"> • kort kaffe/the pause 		
18.00-18.20	<ul style="list-style-type: none"> • Fravær blandt eleverne (se bilag) • klassekasser – drøftelse af beløbsramme 	Orientering og drøftelser	<p>Skolen har fokus på elevernes fravær. Der er forskel på fravær i indskolingen og udskolingen. Det er forældrenes ansvar, at børnene kommer i skole. Når forældrene bliver gjort opmærksom på deres barns egentlige fravær, giver det oftest anledning til en god dialog mellem skole og hjem.</p> <p>Under punktet vedr. klassekasser drøftes følgende:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Det drøftes hvorvidt 100,- er et passende beløb pr. barn pr. klassekasse. • Der er ofte mulighed for en klasse for at tjene penge gennem aktiviteter på skolen. • Pengene i klassekassen kunne med fordel bruges som en socio-økonomisk faktor og hjælpe mindre bemidlede forældre.

18.20-18.50	<ul style="list-style-type: none"> • Trafik 	Christina og Lotte	Christina og Lotte fremlægger hvilke observationer og refleksioner, de har gjort sig omkring morgenafleveringssituationer. Det handler blandt andet om kommunikation blandt de voksne, nudging og tydeligere skiltning. Christina og Lotte vil gerne lave en proces men ønsker mere voksendeltagelse. Roar og Mohammed vil gerne være med.
18.50-19.00	<ul style="list-style-type: none"> • Eventuelt 		<p>Boldbanen skal tromles og have nyt græs på.</p> <p>Skolens facebook side har mange gode billeder af skolens aktiviteter.</p>